

**Wyjaśnienie treści
Specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

dotyczy postępowania przetargowego:

*Dostawa wraz z montażem sprzętu elektronicznego do Szkoły Podstawowej
w Kobylnicy, gm. Swarzędz*

Do siedziby zamawiającego wpłynęło pytanie o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie

Czy Zamawiający w pozycji 1. Komputer zintegrowany all in one dopuści port HDMI zamiast VGA? Nowe modele głównie posiadają porty cyfrowe, np. HDMI lub Display Port.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza port HDMI zamiast VGA.

Pytanie

Co Zamawiający rozumie przez określenie „test SysMark w kategorii PassMark” odnośnie wydajności punktowej procesora. W oparciu o naszą wiedzę, stwierdzamy, iż są to dwa osobne benchmarki (Bapco Sysmark oraz PassMark).

Odpowiedź

Zamawiający będzie dokonywał analizy mocy obliczeniowej procesora na podstawie wyników benchmarków opublikowanych na stronie http://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html zgodnie z zapisami SIWZ.

**BURMISTRZ
Miasta i Gminy Swarzędz
Marian Szkudlarek**

.....

(podpis Kierownika Zamawiającego)